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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

Μέση εκπαίδευση στο Λύκειο Κύκκου Α’ Λευκωσίας από το οποίο αποφοίτησα με 

βαθμό «Άριστα», και ακολούθως εισήχθηκα στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου 

Ρώμης «La Sapienza», το 1977. 

Πανεπιστημιακή Εκπαίδευση: έλαβα το πτυχίο ιατρικής από το Πανεπιστήμιο Ρώμης 

το 1984 με βαθμό «Άριστα». 

 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΘΗΤΕΙΑ 

Εκπλήρωσα τη στρατιωτική μου θητεία στη Λευκωσία από το 1975-1977. 

 

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

Φεβρουάριος 1985- Απρίλιος 1989:  Ειδίκευση στην 8η Κλινική του Ν.Ν.ΘΑ. σαν 

ειδικευόμενος ιατρός.  

 Τον Απρίλιο του 1989 απέκτησα μετά από εξετάσεις τον τίτλο της ειδικότητας στην 

Πνευμονολογία-Φυματιολογία. 

Το 1992 δημιούργησα το πρώτο παγκύπριο βρογχολογικό εργαστήριο στο δημόσιο 

τομέα. 

Το 1994 εκπαιδεύτηκα στα Νοσοκομεία «Σισμανόγλειον» και «Υγεία» στη θεραπεία 

με Laser και βραχυθεραπεία αντίστοιχα για την αντιμετώπιση διαφόρων παθήσεων 

του πνεύμονα. 

Το 1997 εκπαιδεύτηκα στην προεγχειρητική εκτίμηση και μετεγχειρητική 

παρακολούθηση ασθενών που υποβάλλονται σε μεταμόσχευση πνευμόνων και στην 



τεχνική μείωσης πνευμονικού όγκου (lung volume reduction) στο Νοσοκομείο ΑΚΗ 

στη Βιέννη για διάστημα τριών εβδομάδων. 

Το 1999 εκπαιδεύτηκα στο Hospital de la Conception στη Marseille, στη Γαλλία,σε 

θεωρητικά και πρακτικά μαθήματα στη θεραπευτική βρογχοσκόπηση και στη 

θωρακοσκόπηση. 

Το 2000 εκπαιδεύτηκα στο Gauting στη Γερμανία στη μέθοδο του «Autofluorescense 

bronchoscopy». 

Το 2005 εκπαιδεύτηκα για διάστημα δύο εβδομάδων στο πρόγραμμα αποκατάστασης 

ασθενών με ΧΑΠ στο ΝΝΘΑ. 
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Από τον Ιούνιο του 1989 εργάζομαι στην Πνευμονολογική Κλινική του Γενικού 

Νοσοκομείου Λευκωσίας σαν Ειδικός Πνευμονολόγος.  

 Το Σεπτέμβριο του 1996 προήχθηκα από τη θέση του Ιατρικού Λειτουργού 1ης 

τάξης, στη θέση του επιμελητή και το Δεκέμβριο του 2001 στη θέση του Βοηθού 

Διευθυντή Πνευμονολογίας-Φυματιολογίας.  

 Από την 01/07/2006 προήχθηκα στη θέση του Διευθυντή Πνευμονολογίας-

Φυματιολογίας της Πνευμονολογικής Κλινικής του Γ. Ν. Λευκωσίας. 

Διετέλεσα για τέσσερις θητείες πρόεδρος της Πνευμονολογικής Εταιρείας Κύπρου 

και είμαι αντιπρόεδρος στο Σύνδεσμο Στηθικών Νοσημάτων Κύπρου.  Συμμετέχω σε 

διάφορες επιτροπές του Υπουργείου Άμυνας και του Υπουργείου Εργασίας και 

Κοινωνικών ασφαλίσεων είτε ως πρόεδρος είτε ως μέλος. 

Στις 12/05/2006 ανακηρύχθηκα διδάκτορας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 

Αθηνών. 

Το επιστημονικό μου έργο κατά το χρονικό διάστημα της εργασίας μου σαν 

ειδικευόμενος και ειδικευμένος πνευμονολόγος, αναφέρεται αναλυτικά παρακάτω. 
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